



Информационное сообщение для СМИ

5 декабря 2024, Великий Новгород

ВОЛОНТЕРЫ НОВГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ

Ежегодно 5 декабря в России отмечается День добровольца (волонтера), установленный Указом Президента РФ от 27 ноября 2017 года № 572.

В этот день также отмечается Международный день добровольцев во имя экономического и социального развития, установленный в 1985 году решением Генеральной Ассамблеи ООН.

Волонтеры – это люди, которые трудятся добровольно и не ждут материального вознаграждения. Они вкладывают свои время и силы, чтобы помочь нуждающимся, тем самым способствуя социально – экономическому развитию страны.

А сколько волонтеров в Новгородской области?

По итогам выборочного обследования рабочей силы в среднем за месяц в июле - сентябре 2024 года выполняли различную неоплачиваемую работу в течение последних 12 месяцев в интересах других лиц или организаций 16 тыс. человек в возрасте 15 лет и старше.

Волонтерской деятельностью в большей степени занимались женщины (68%) и преимущественно жители сельской местности (58%). Численность добровольцев в трудоспособном возрасте составила 10 тыс. человек или 61% общей численности волонтеров. Каждый четвертый участник волонтерского движения в возрасте от 15 до 19 лет, каждый пятый – в возрасте от 60 до 69 лет.

Благоустройством и очисткой территории населенных пунктов занимались 46% волонтеров, оказанием помощи пожилым людям, детям и инвалидам – 19%, сбором средств на благотворительность – 13 %, оказанием помощи животным – 9% добровольцев.

Данные обследования показали, что 49% респондентов осуществляли волонтерскую деятельность несколько раз в год, 28% – один раз в год, 12% – еженедельно и 11% – ежемесячно. В интересах домашних хозяйств действовали 79% волонтеров, в интересах организаций – 21%.

Быть волонтером - это благородный труд, порой сложный, но всегда благодарный и вдохновляющий на новые добрые дела.